

విషయము నెం. 68 :

రి.క.నెం406/79/డి1.

విషయము :- కేటాయింపులు- నగరాభివృద్ధి సంస్థ - ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ
సిబ్బంది - సహకార గృహ నిరాశా సంఘమునకు స్థలముల
కేటాయింపు గురించి .

ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ సిబ్బంది సహకార గృహ నిరాశా సంఘము, నీశాఖపట్టణం వారు 70 ప్లాట్.బి.జి, 77 ఎం.బి.జి. మరియు 57 ప్లాట్.బి.జి. స్థలములను ముహూలవాసిఫాలెంలో కేటాయింపుల కొరకై 1979వ సంవత్సరములో ధరావత్తు చెల్లించి యున్నారు. నగరాభివృద్ధి సంస్థ వారు కేటాయింపుల సంఘము వారి తీరాశము నెం.119, తే/17-11-1979లో 79 ఎం.బి.జి. మరియు 57 ప్లాట్.బి.జి. స్థలములు ముహూలవాసిఫాలెం కోలనోలో కేటాయింపులకు మరియు 70 ప్లాట్.బి.జి. స్థలములను టిట్ పిట్షను/రిట్ అప్లైలో ఉన్న స్థలములను నగరాభివృద్ధి సంస్థ తీసుకొనిన తరువాత వారికి కేటాయింపులకు తీరాశము చేయబడినది. ఆ ప్రకారము 79 ఎం.బి.జి. మరియు 57 ప్లాట్.బి.జి. స్థలములను 1980వ సంవత్సరములో ఈ సంఘమునకు కేటాయించడమునకు సదరు సోన్సైటీకి ఈ ఆఫీసు కారావర్తనము తే/18-09-1980లో దాఖా కోర్టులో ఉన్న సెల తొలగించిన తరువాత ప్లాట్.బి.జి. స్థలములను ముహూలవాసిఫాలెంలో కేటాయింపులకు అంగీకరించడమైనదని తెలియజేయడమైనది. వారి ఉత్పాదన వచ్చిన తరువాత 1984వ సంవత్సరములో 45 ప్లాట్.బి.జి. స్థలములను మరియు 1 ఎం.బి.జి. స్థలమును ముహూలవాసిఫాలెంకోలనోలో అడు అర్హత కలిగిన సభ్యులకు కేటాయించడమైనది. మిగిలిన సభ్యులకు స్థలములు, యిళుళ మొదలగునవి కలిగివున్న కారణమువలన వారు కేటాయింపునకు అర్హులు కాలేదు.

వై. సోన్సైటీ వారు వారి సోన్సైటీలో వేసియుండు 24 మంది అర్హులైన వారికి నగరాభివృద్ధి సంస్థ అంతకుముందు అంగీకరించిన ప్రకారము కేటాయించవచ్చినదిగా కోర్టునా కేసు ఓ.యస్.నెం.859/84 దాఖా కేసు వెట్టి యున్నారు. ఆ కేసు యొకను కోర్టులో వెండిరగానె యున్నది. అది అటయిండగా నగరాభివృద్ధి సంస్థ వారు సదరు సోన్సైటీకి ఈ ఆఫీసు కారావర్తనములు తే/20-09-1986లో వారు కోరిన ప్రకారం వేపగుంట్ల, మాధవధార పరియలో స్థలముల కేటాయింపునకు ప్రకటించిన తరువాత అర్హులైన వారి అప్లీ సిబ్బందల ప్రకారము కేటాయింపులకై ఆమోదము తెలిపియున్నారు. వేలముకు వెట్టిన 22 ప్లాట్.బి.జి. స్థలములను సోన్సైటీ వారి విషయము పరిశీలించి తేలి నంతవరకు కోర్టు వారు అక్కను చేయకుండా సెల యిచ్చి యున్నారు. దాని కారణముగా 22 ప్లాట్.బి.జి. స్థలములు వేలాము కాలేదు.

/యొకావుంది .

-32-

సదరు సోసైటీ కార్యదర్శి 1979వ సంవత్సరములో వేదీయుండు వారి పటికతో కం మంధి సభ్యులను చూపిరి. ప్రస్తుతము 33 మంది వేదీయుండు సభ్యులను చూపుచున్నారు. సదరు సోసైటీ కార్యదర్శి ముహూల వానిపాలంలో ఉను టువంటి పాప్.ఐ.సి.స్థలమును 1984వ సంవత్సరములో కేటాయింపిన రేటు ప్రకారము కేటాయింపవలసి నదిగా కొని యున్నారు అట్లు చేసినచో సోసైటీ వారు కొనును ఉప సంహరించు కొనుకు అమోదము తెలిపినారు. ప్రస్తుతము నగరాభివృద్ధి సంస్థ వారు పాత శిక్షణ అడ్మినిస్ట్రేషన్ కు ప్రస్తుతము బహుముఖ ఉను ధర్మ కేటాయింపుచున్నారు, లేదా వేలములో పెట్టుచున్నారు ప్రస్తుతము పాత రేటులను కేటాయింపులు ఏవరికి కూడా చేయుట లేదు.

వై కార్యములవే సదరు వ్యయములో ఒక నిరాయము లేను కొనుకు ఈ విషయమును కేటాయింపులు/నగరాభివృద్ధి సంస్థ సరస్వతి సమావేశము ముందుచదమొనది .

68

68. ఈ అంశమువై కోర్టు ఆదేశములు వచ్చు వరకు వేదీయుండ వలసి నదిగా కేటాయింపుచదమొనది .

cc WJ-tan
అధ్యక్షులు.